

## 长治市西南部垃圾焚烧发电项目（长子县）建设如火如荼

作为我县一项重点民生工程，长治市西南部垃圾焚烧发电项目（长子县）自开工以来，施工人员抢抓有利时机，开足马力赶工期，全力推进项目建设提速增效。



走进项目施工现场，工程车辆穿梭往来，施工人员各司其职、紧张作业，回填土、基础浇筑等工序有序推进，一派热火朝天的建设景象。

长治市西南部垃圾焚烧发电项目，位于我县大堡头镇青仁村，总投资3.7亿元，占地50亩，建设焚烧发电主厂房、焚烧炉、污水处理站等设施，服务范围覆盖长子县、壶关县、屯留区及上党区，年可处理生活垃圾18.25万吨，发电8000万度，节约标煤8000吨。



“目前施工现场的防渗系统已经改造完成，现场回填已完成5万方，后续将根据施工计划稳步推进，确保如期完成建设任务。”项目负责人龚厚云介绍。

项目投产达效后，将填补长治西南部区域垃圾规模化、专业化、无害化焚烧处理空白，促进资源循环利用，节约集约土地资源，成为推动区域生态文明建设和可持续发展的重要引擎。（王雪瑶 王浩东）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236427.html>